EZETAXEIX XTIX IIGANOTHTEX 11, 20.7.2007

Oépa 1o: Eotw (X,Y) pio dwaxprrq ddidotatn toyoio petafint) pe cvvaptnon
mhavotTOg

2x+y+1

fX,Y(an’): 36

, x=0,1,2, y=0,1,2.

Noa vroroyisovv:
(a) o1 TepBmpLeg ovvaptroetg mhavotntag fy (x) kot f,(y), n decpsvpévn ov-
vaptnon mhavomtag fyx (v | x) Koun Kopmorn modvepounong y = ny y (x) Ko

(B) n ovvdwokdpavon C(X,Y) kot 0 cuvieheotig cvoyétions p(X,Y).

Ofpa 20: (o) Av X ko Y elvon ave&aptnreg cvveyelg Toyaieg petafintég Kot kabe pio
Katavépetotl opodpopea oto odotnua [0, 1], va tpocdiopiebei n cuvaptnon Tukvo-
mrag g dapopds W =X -Y.
(B) Av X ko Y givon aveEdptnreg cuveyeis tuyoieg LETOPANTES e GUVAPTAHGELS V-
KvOTNTOG
fX(x):;, -1<x<1,
V1 —x?

Kot

fr()=ye ", 0<y<w,

va Tpocdtoptebet 1 cuvapTnoT TLKVOTNTOS TOL Yvopuévoy Z = XY .

Oépa 30: 'Ecto 011 10 opdipa X amd T oTpoyyOAELOT €VOG TTPAYHOTIKOD aplOpov
TPOG TOV TANGEGTEPO TOV OKEPOLO OKOAOLOEL TNV OHOOLOPON KATAVOUN GTO Oud-
omua (=1/2, 1/2). Na vroroyisOoiv:

(o) n mBavotnTa T0 SPaipa tov abpoicuatoc 108 otpoyyvievpévov aplBudyv va
etvat kat’ amdALTN TN WKPATEPO TOL 6 KOt

(B) to mn00¢ v TV 6TPOYYLAELUEVOV aplBU®VY £T0L MGTE e TOAVOTNTO TOVAG)L-
010 0,95 10 cedipa tov afpoicpraTog aVTAOV Vo gival Kot amOAVTN T UIKPOTEPO
Tov 9.

[Atvovtar &(1,96) = 0,9750, @(2) = 0,9773]

ATAPKEIA EEETAXHX: 2 opec. KAAH EINITYXIA



